

2023·4·20 星期四

新闻热线 15004520099

哈市丽江路城乡路至哈西站路段

供水管线破裂 路面积水

部分居民家供水受影响

生活报讯 (记者肖劲彪 奕德谦文/摄) 19日,在哈尔滨市道里区丽江路城乡路至哈西站路段,绿化带中一处供水管线发生破裂,造成路面大面积积水,道里区部分区域供水受影响。

8时30分许,市民孙先生驾车途经此处看到,路中间的绿化带正在往外冒水,积水并不是很深。

10时20分,记者赶到现场看到,多名工作人员正在现场抢修,从哈西站往城乡路方向一侧约有20米长的路段,积水已漫过道牙石,一些过往车辆缓慢在积水巾行驶,工作人员正在疏通下水,以便路面积水快速排走。

据现场的哈尔滨供水集团工作人员介绍,经现场确认是供水管线破裂,此条管线是给道里区域用户供水的,因为此处管线交叉复杂,多部门工作人员已赶赴现场沟通便于抢修工作。

20时30分许,记者来到地铁3号



线城乡路站1号口附近抢修现场看到,这里的作业面大坑比白天加深,供水、供热部门正在联合抢修作业中。记者了解到,现场一根供水管线

在下,两根供热管线在上,垂直交叉,供水供热管线间距很小。一位抢修人员介绍:“从上午9点多开始抢修,现在已作业12小时,我们分三班连续24小时抢修。”据介绍,供水部门将采取增加一个供水阀门的方式,确保群力地区最快当晚12时恢复供水,力争20日全面恢复供水。



道里区安松街16号5楼

水压不足 连饭都没法做

物业:已初步排查原因 正在沟通解决

生活报讯 (记者李威兵/摄) 19日,哈市市民张女士通过本报热线反映,道里区安松街16号5楼水压不足已有两个多月,现在连饭都没法做,严重影响正常生活。负责该地区的物业工作人员告诉记者,已经初步排查原因,可能是一楼管线堵塞,目前正在与一楼业主沟通,争取尽快解决。

“两个多月了,刚开始还稍微好点,虽然水压小,但是能有点水,最近,到了晚上做饭的时间,干脆连水都没有了。家里还有孩子,平时还要上

南岗区保健路18号

人行道垃圾积存 味儿难闻

生活报讯 (记者李丹文/摄) 日前,有市民向记者反映,哈市南岗区保健路18号附近的人行道上常有垃圾积存,路面上还有污渍,一到气温升高时,污渍的周边就会产生异味。

记者注意到,在保健路18号附近人行道上靠近车行的位置,有一个灰色的类似果皮箱的箱子,在这个箱子的旁边凌乱地堆着几个黑色的塑料袋和其他杂物,旁边还零星散落着一些厨余垃圾。箱子周边的路面上,有明显的黑色的油渍污渍,旁边的盲道上也明显地沾染上了污渍,整个污渍面积大约有三四平方米。

附近居民告诉记者,这个地方经常会积存一些垃圾,大都是用塑料袋包裹起来的,有时候就堆在箱子旁边。路面上的油渍污渍就是垃圾留下来的痕迹。这两天降温气味不明显,但气温一上升,路过这里时就会闻到异味。

目前,市城管局将该问题转交相关部门进行处置。



春风春绿
城管护航
哈尔滨市城管局
生活报

投诉举报方式

1. 广大市民可在工作时间拨打0451-85996510或帮办热线17800590268反映自己遇到的城市管理问题。
2. 广大市民可关注“哈尔滨数字城管公共服务平台”微信公众号,打开右下方“城管业务”点击“随手拍”端口,按照页面提示,投诉举报相关问题。

“泰山北路27号人行道上商户私设挡车桩”后续
挡车桩已全部拆除

生活报讯 (记者李丹文/摄) 日前有市民反映,在哈市泰山北路27号附近区域,有商家私设挡车桩,不仅妨碍正常停车秩序,也给居民通行带来阻碍和安全隐患。记者注意到,泰山北路27号附近区域人行道集中了多家临街门店。在一家养生会馆门前人行道上,树立着3根黄黑相间的挡车桩,旁边还分布着四五个黄色可折叠式的挡车桩。当没有车辆停放时,这些可折叠的挡车桩就会支起来,阻止社会车辆停放。

了解到此情况后,哈尔滨市城管局迅速指派南岗区城管执法部门到达现场进行处理。经查,此处人行道私设挡车桩为临街商家所设,新春执法中队已责令商家自行整改,目前私设挡车桩已经清理完毕。



刊登 13946092977

● 高峰,身份证号码:230102198005132414,不慎将道里区菜库街6-9号由哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室开具的房屋拆迁补偿协议丢失,协议编号:0110040380,特此声明丢失。

● 高峰,身份证号码:230102198005132414,不慎将菜库街回迁楼AB栋13单元6层605号由哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室开具的棚户区改造项目拆迁(征收)安置房屋补充协议丢失,协议编号:21173111552,特此声明丢失。

● 高峰,身份证号码:230102198005132414,不慎将道里区菜库街6-9号的搬迁费收据丢失,编号:225号,面积53.16m²,特此声明丢失。

● 周志伟将黑龙江省哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室开具的黑龙江省住往来经营保证金收据(收据号:1427099,收据金额:10000元)丢失,特此声明丢失。

● 王楠将黑龙江省滨才商业发展管理有限公司开具的经营保证金收据(收据号:4535696,收据金额:5000元)丢失,特此声明丢失。

● 任佳辉,身份证号:2301051993****1312,不慎将哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室开具的黑龙江省住往来经营保证金收据丢失,收据号:220301607066,金额:55175.40元,特此声明丢失。

● 本人杨宇航,身份证号:23010319940316421X,购买亚达21号楼1单元701室,因本人保管不善,导致由黑龙江巨源源房易产经纪有限公司出具的产权费用收据原件丢失,金额为24956元(贰仟肆佰玖拾伍拾陆元整),特此登报声明。

● 本人孙洪伟,身份证号:230103199707087,购买亚达21号楼1单元701室,因本人保管不善,导致由黑龙江巨源源房易产经纪有限公司出具的产权费用收据原件丢失,金额为33000元,大写叁拾叁万叁仟零柒拾玖元整,特此登报声明。

● 本人李李昌,身份证号:232301197711080601,购买亚达尊御项目6号楼1单元2103室,因本人保管不善,导致由黑龙江巨源源房易产经纪有限公司出具的产权费用收据原件丢失,金额为52939元(大写叁万贰仟玖佰玖拾玖元整)特此登报声明。

整个学校无人报考引体向上并

2023·4·20 星期四 新闻热线 18604505999

引体向上报名遇冷 多校中考体测零人选 专家建言多设单双杠
中小学校体育设施应均衡配置

生活报讯 (实习生田永琦 王尹浪 记者赵政府) 最近,哈尔滨中考身体素质测试报名结束。记者从哈尔滨多所学校了解到,在5个项目中,报名引体向上的考生寥寥无几,多所学校数字为零。

单杠、双杠曾经是中小学校园流行的体育器械,虽然教育部要求学校必备,可如今在学校的操场上越来越难看到,尤其是小学和初中校园。专家认为,基础教育阶段,学校的体育设施应该均衡配置。由于中小学时缺少对上肢的锻炼,以至于大学生体质健康测试引体向上的结果形势也不乐观。

引体向上报名遇冷 多校中考体测零人选

根据哈尔滨中考身体素质测试部分评分标准规定,男生引体向上每分钟9个及以上为满分5分,每分钟8-7个4.5分,每分钟6-5个4分,每分钟4-3个3.5分,每分钟2个及以下3分。

记者从香坊区某知名中学了解到,学校今年毕业生有近千人,男生可选的体育项目分别为立定跳远、坐位体前屈、跳绳、引体向上。而报名引体向上的考生为零。

“引体向上要求有一定的握力和上肢力量,这个力量必须能克服自身的体重才能完成一次。现在,很多孩子本身就胖,学校还没有单双杠,不锻炼,上肢怎么会有力量?”一位体育老师直言,哈尔滨多所初中的毕业生没有人报考引体向上,主要是因为很难获得高分。

整个学校无人报考引体向上并



单双杠列入学校必配体育器材

材种类也比较全面,像单双杠这类器材,由于考虑到学校操场本身大小等因素,一般不进行配备。

业内人士告诉记者,学校更多的是出于安全考虑,所以,近些年中小学的单双杠已逐渐销声匿迹,能在单杠上轻松翻飞的小学生自然难得一见。

采访中,一位家长告诉记者,他儿子很喜欢玩单杠。学校没有,就经常到公园里玩,后来在网上买了一个家用撑杆式单杠,在家里也能做简单动作了。

校园单双杠曾经常见 如今已鲜见

单双杠是上世纪八九十年代流行于校园的体育器材,给人们留下了诸多美好的回忆。然而,目前在哈尔滨的中小学校园内,有单双杠的却不多,尤其是新建和改造后的小学和初中,部分取消了单双杠。

据不完全统计,南岗区区属中小学包括职业高中近70所,有单双杠的学校仅有20多所,其中小学只有农垦小学、哈达小学、宣庆小学等7所有单双杠。

14日中午,在香坊区哈尔滨松江学校记者看到,几名孩子正在玩双杠。有的孩子不仅能做拉伸动作,还可以两只手拉住一根杠,两只脚搭在另一根杠上玩要。

道里区有公办中小学62所,小学基本没有单双杠。在29所初高中校园里,有约20所学校有单杠,而双杠一所学校都没配备。

记者在其他区走访中发现,有单双杠的学校同样不多。而且,主城区的学校少见单双杠,有单双杠的学校多数集中在郊区。

单双杠已经在操场上矗立一二十年了。然而,前两年学校操场改造时,把单双杠移走了。



比拼中学习救火知识

生活报讯 (记者黄迎峰) 17日,依兰县消防救援大队在依兰县体育场举办了第一届“4·17”消防运动会。社会各界代表组成七支代表队,以娱乐与竞赛的形式开展比拼。比赛项目紧密结合日常防火灭火知识,集竞争性、趣味性、健身性、教育性于一体。参赛队员们各显身手,将平时掌握的消防技能熟练地展现在比赛中。

3岁娃骑平衡车
将78岁老人撞倒

经调解 共赔偿8万元

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,佳木斯市郊区法院审理了一起未成年人侵权案件。

记者从佳木斯市郊区法院了解到,2022年7月20日,在佳木斯市郊区,3岁的小宝骑儿童平衡车在公园玩耍时,将一对老夫妇撞倒。孩子家长称,是拄拐散步的张爷爷被孩子撞倒,张爷爷倒地后,将搀扶他的张奶奶带倒,导致78岁的张奶奶右股骨颈骨折。而老人子女称,是孩子将两位老人都撞倒了。

承办法官主动联系小宝的父母和张奶奶家属进行沟通协调。最终,在双方预期范围内达成了调解协议,除了小宝父母先前给付张奶奶的3万元医疗费外,还需要赔偿张奶奶各项损失5万元。被撞倒的张奶奶做了全髋关